
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

      за 12 серпня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

12  серпня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуті питання про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12  серпня відбулося  засідання  конкурсної  комісії  для  проведення
конкурсного  відбору  на  зайняття  посади  генерального  директора
комунального  некомерційного  підприємства  «Центр  первинної  медико-
санітарної допомоги № 1 м. Кропивницького» Кропивницької міської ради».

На конкурс були подані документи одним учасником.
Членами комісії  було заслухано конкурсну пропозицію та проведено

співбесіду з учасником.
За  результатами  голосування  було  рекомендовано  укласти  зі

Свириденко  Л.А.  контракт  на  зайняття  посади  генерального  директора
комунального  некомерційного  підприємства  «Центр  первинної  медико-
санітарної допомоги № 1 м. Кропивницького» Кропивницької міської ради»
терміном на 3 роки.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12  серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено: 

№ 5 –  конкурс дитячої  творчості  «Незалежна  і  єдина,  будь на  віки,
Україно!», присвячений святкуванню 30-річчя незалежності України.

Користувачі  розглядали  дитячі  малюнки  і  голосували  за  той,  що їм
сподобався.  Найбільше  балів  отримав  малюнок  третьокласниці  Брігової
Аріни  «Червона  калина  –  символ  України».  Відвідувачам  впродовж  дня
пропонувалися  книги  про  історію  незалежності  України,  національну
символіку, культурне і громадянське відродження України;
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№ 17 – поетичні читання «Нащадки славних козаків».
Наша  країна  наближається  до  відзначення  державних  свят  –  Дня

Державного  Прапора  України,  Дня  Незалежності  України  та  Дня  пам'яті
захисників  України,  які  загинули  в  боротьбі  за  незалежність,  суверенітет
і  територіальну  цілісність  України.  Бібліотекарі  запропонували  читачам
згадати  шлях,  пройдений  нашою  державою,  та  поміркувати  про  долю
Батьківщини. 

Соціологічні дослідження

12 серпня Кропивницьку міську раду відвідали представники програми
USAID  "Конкурентоспроможна  економіка  України"  у  складі  її  керівника
Девіда  Андерсона  та  членів  команди,  а  також  експертів  ГО  "Електронна
республіка".

Під  час  зустрічі  з  міським  головою  Андрієм  Райковичем  та
представниками  виконавчих  органів  міської  ради   відбулась  презентація
поглибленого  аналізу  звіту  "Індекс  конкурентоспроможності   міст  2019-
2020".  Експерти зазначили, що впродовж 2019-2020 років Кропивницькому
вдалося  стати  лідером  у  номінації  "Започаткування  бізнесу".  Відкриття  в
обласному  центрі  «Прозорого  офісу»  не  лише вивело  надання  соціальних
послуг  на  якісно  новий  рівень,  а  й  допомогло  покращити  роботу  з
підприємцями. 

Радник  з  питань  регіональної  конкурентоспроможності  Програми
USAID «Конкурентоспроможна економіка України» Арсеній Положій високо
оцінив роботу департаменту економічного розвитку міської ради та визнав
очільника  міста  Андрія  Райковича  лідером  комунікацій  на  публічних
площадках з вивчення досвіду організації започаткування бізнесу.

Разом  із  тим,  загальні  результати  дослідження  свідчать,  що  міській
владі  ще  є  над  чим  працювати.  За  дослідженнями  експертки  з  відкритих
даних та діджиталізації державних послуг Євгенії Поремчук, на сайті міської
ради зібрана вся грунтовна і необхідна інформація – оприлюднено весь набір
відкритих  даних,  доступна  інформація  про  бюджет,  регуляторні  акти,
наявний  віджет  з  переліком  публічних  закупівель.  Проте  цими  даними
неохоче користуються.  А тому,  на  думку експертів,  необхідно налагодити
комунікацію з цільовою групою. 

Андрій  Райкович  щиро  подякував  експертам  за  виконану  роботу
і висловив сподівання на подальшу співпрацю.

Також в рамках візиту відбувся спільний онлайн тренінг для інших міст
України  щодо  впровадження  найкращих  практик  за  компонентом
«Започаткування  бізнесу»,  до  участі  в  якому зареєструвались  55  міст,
та  зустріч з представниками місцевої бізнес-спільноти.
 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА
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